

零距离 零障碍 零积压

芦溪倾力打造“溪心办”营商环境品牌

本报芦溪讯(记者刘启红)建成“市民之家”,共进驻窗口单位38个、县本级...

众办实事、办好事、解难事。一门进驻“集中办”,以“应进必进”为原则,推进122项...

效、法制、公开原则,实行靠前服务、主动服务、全程协办,建立了运转协调、衔接顺畅的...

等数据网络共享优势,全面推广“无证办理”。流程再造“高效办”,依托全省统一的...



传递爱心 传承情怀

▲近日,南昌大学工程建设学院社会实践队走进万载县仙源村,与留守儿童...

▲近日,宜春市袁州区天台镇江东小学学生在革命旧址传唱红色童谣...



定南“边巡+边改” 聚焦群众身边事

本报定南讯(曹章保 通讯员谢小莉)近日,定南县委第一巡察组要求定南中学对...

近年来,定南县纪委监委聚焦群众最关心、最直接、最现实的利益问题,坚持边巡边改...

在此基础上,定南县纪委监委监督力量及时对被巡察单位进行“回头看”,定期梳理...

激活“末梢神经”

——吉水县探索文明实践新路径

本报记者 郑莹

志愿服务遍布城乡、理论宣讲形式多样、文化活动丰富多彩……近年来,吉水县积极开展新时代文明实践...

强实践 提升新时代志愿服务

6月20日,家住鉴湖社区的“时间储蓄”志愿者皮语涵,拿着记有800分的“存折”,来到社区...

志愿服务积分,爱心付出有礼遇。今年3月以来,吉水县以党建为引领,在文峰镇推行“五个一”工作法...

建一支志愿服务队、发布一张志愿清单、推行一套公益服务、储蓄一本时间存折、兑换一份爱心物品...

建平台 拓展新时代文化阵地

“周末的时候,我和同学会来这里写作业、看书、剪纸、下棋。”在文峰镇葛山村新时代文明实践站...

近年来,吉水县不断搭建基层公共文化平台,加强城乡公共文化设施建设...

文化活动平台,加强城乡公共文化设施建设。目前,已建成18个新时代文明实践所、281个新时代文明实践站。

搭戏台 畅享新时代文化生活

“平时看戏只能在电视上看,现在剧团将演出送到了家门口,这么精彩的节目,可不能错过。”近日,在枫江镇南岭村...

为提升群众公共文化服务水平,吉水县开展了形式多样的文化惠民活动,创排了《毛委员调查来水口》《井冈魂》...

靖安在生态环境领域综合执法制度再创新 『两山警察』守护绿水青山

本报靖安讯(记者胡萍 通讯员黄志良)“双溪派出所请注意,龚家巷河口附近,疑似有人非法捕捞,请前往核查。”7月10日,从靖安县“两山警察”综合执法中心发出的一道指令...

第三届“可爱的中国”全国大学生研学夏令营结束

本报上饶讯(记者李芳)7月7日,上饶师范学院第三届“可爱的中国”全国大学生研学夏令营结束,来自南开大学、江西师范大学、衢州学院、黄山学院、武夷学院、上饶师范学院...

青原区纪检监察干部“充电忙”

“这次培训课程设置针对性强,内容务实,导向鲜明,就像一场及时雨,很解渴!”近日,参加完培训班的吉安市青原区值夏镇纪委书记郭晋深有感。

据了解,此次由青原区纪委监委举办的培训班以干部需求为导向,坚持“缺什么补什么”,内容涵盖监督检查、审查调查、案件审理、线索处置、文字综合等方面...

“跟以往纯理论讲授不同,此次培训采取‘学员定课程,老师来讲解,现场作解答’的方式,提前向参训学员征求意见,收集工作中的疑难问题作为教学素材,统一在培训课堂逐个解答。”

肇陈镇多措并举开展环境整治

为进一步改善农村人居环境,助力乡村振兴,不断改善农村群众生活品质,近日,瑞昌市肇陈镇坚持统筹兼顾,精准发力、多措并举、重拳出击,在全镇范围内掀起了夏季农村人居环境整治热潮。

大力宣传,凝心聚力浓氛围。通过镇村干部走村入户、微信群、公示栏、横幅等方式宣传环境整治的重要性,提升群众的文明卫生意识...

全面整治,真抓实干扮靓环境。围绕乡村秩序、环境卫生、乡村风貌等方面,重点针对大街小巷、小沟小渠、房前屋后等卫生死角开展整治...

综合巡查,线面结合严管控。成立专门环境整治督查小组,对各村进行巡查,对巡查发现的问题,立即拍照发微信群曝光,同时做好台账记录,要求责任人立即整改。

严格督查,以督促于出实效。通过开展观摩活动,对各村进行现场评分,奖优罚劣,压实责任,督促各村进一步落实好各自责任区域内卫生保洁...

聚焦新时代南昌大爱民政建设

制作主题手抄报、情景模拟防溺水……为增强留守儿童和困境儿童的防溺水安全意识,南昌市民政局积极组织各县区驻点未保社工、儿童督导员、儿童主任开展形式多样的防溺水安全教育宣传活动...

走进学校,为孩子们带来了一场不一样的防溺水宣讲,并传授防溺水知识和救护基本技能,以及如何使用救生圈救人、救生衣的正确穿戴方法等。

今年以来,南昌市民政局将防溺水工作纳入常态化管理,指导社区工作人员(南昌市未保中心)通过社区宣传栏、电

子屏、海报、宣传折页等形式加强宣传,提醒家长增强安全意识和监护意识,严防孩子野泳。同时,走进社区、家庭、学校,向家长和孩子普及防溺水安全常识及防溺水自救和互救应急措施,让防溺水安全知识入耳、入心、入脑,为孩子生命安全构筑坚实屏障。

据了解,南昌市民政局通过开展全市

防溺水宣传教育活动,让家长和孩子充分认识到防溺水的重要性,牢固树立“安全第一、预防为主”的思想意识,进一步增强了未成年人的自我防范意识,提升自救自护能力,预防溺水事故发生。

据了解,南昌市民政局通过开展全市

中国东方资产管理股份有限公司江西省分公司关于江西三维置业有限公司债权资产的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司江西省分公司(以下简称“我分公司”)初处置以下资产,特发布此公告。拟处置债权资产(包括债权项下的担保权益,截至2022年6月20日):见附表。该债权资产的交易对象须为在中国境内注册并合法存续的法人或者其他组织或具有完全民事行为能力...

意,任何一方不得擅自通过任何中介(包括任何自然人、法人或其他组织)安排、实施本项目合作事宜。交易双方不得以任何理由向对方及其工作人员、相关组织机构及其工作人员及前述组织和个人的关联方进行商业贿赂、馈赠财物(现金、有价证券、信用卡、礼金、奖金、补贴、物品等)或进行任何其他形式的利益输送。任何一方在项目运作过程中发现对方存在上述行为,有权提醒对方相关人士立即纠正,经制止拒不纠正的,应告知对方及时采取相应的法律行动。如有受让意向者请速与我分公司联系商洽。任何对本处置项目有疑问或异议者均可提出查询或异议。查询或异议的有效期限为自发布之日起至2022年7月26日。联系人:朱先生 联系电话:0791-87703158

附件地址:zhuwenlong@coamc.com.cn 通讯地址:南昌市红谷滩区红谷中大道1402号浦发大厦14层 邮编:330038 对排斥、阻挠查询或异议的行为可向有关部门举报。举报电话:010-66507226/中国东方资产管理股份有限公司监察部 0791-87703843(我分公司纪检监察部门)

监督管理部门:财政部江西监管局 电话:0791-86821882 中国银行保险监督管理委员会江西监管局 电话:0791-86766700 特别声明:本公告不构成一项要约。本公告的有效期限为自发布之日起至2022年7月26日。中国东方资产管理股份有限公司江西省分公司 2022年7月13日

Table with columns: 序号, 债权名称, 所在地, 币种, 本金(元), 利息(元), 其他(元), 担保情况, 当前资产状况. Row 1: 江西三维置业有限公司, 九江市, 人民币, 21,838,042.50, 16,613,182.60, 180,514.00, 抵押、保证(详见备注), 债务人停止经营,部分保证人维持经营,债权已进入执行程序.